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1/5.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 
На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', 
бр. 72/2009, 81/2009-исправка, 64/2010 одлука УС, 24/2011 и 121/2012, 42/2013–
одлука УС, 50/2013–одлука УС, 98/2013–одлука УС, 132/2014 и 145/2014, 
83/2018, 31/2019 и 37/2019 – др. закон и 9/2020) и одредби Правилника о 
садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке 
документације према класи и намени објеката (“Службени гласник РС”, бр. 
73/2019.) као: 

 
 

О Д Г О В О Р Н И   П Р О Ј Е К Т А Н Т 
 
 

за израду пројекта архитектуре за изградњу објекта бр.5 - лoкaлa у улици 
Крaљa Пeтрa Првoг који је део Пројекта за извођење комбиноване зелено-
робне пијаце у блоку 25 на КП бр.6383/7 КO Лeскoвaц у улици Краља Петра 
Првог бб у Лесковцу, одређује се: 
 
 
Александар Ђорђевић, дипл.инж.арх ................................................ 300 К278 11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Пројектант: ЈП "Урбанизам и изградња Лесковац", 
 Лесковац, Трг револуције 45 
 
Одговорно лице/заступник:  Новица Николић, дипл.инж.ел. 
 
Печат: Потпис: 
 

  
 
 
Број техничке документације:   
 
Место и датум: Лесковац, јун 2023. год. 



 
1/5.4. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 
 
 
Одговорни пројектант пројекта архитектуре за изградњу објекта бр.5 - локала у 
улици Краља Петра Првог који је део Пројекта за извођење комбиноване 
зелено-робне пијаце у блоку 25 на КП бр.6383/7 КO Лeскoвaц у улици Краља 
Петра Првог бб у Лесковцу 
 
 

Александар Ђорђевић, Дипл.инж.арх. 
 
 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 
 
 

1. да је пројекат у свему у складу са издатим локацијским условима, 
грађевинском дозволом и пројектом за грађевинску дозволу  

2. да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, 
прописима, стандардима и нормативима из области изградње 
објеката и правилима струке; 

3. да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере 
и препоруке за испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат 
израђен у складу са мерама и препорукама којима се доказује 
испуњеност основних захтева. 

 
 
 
Одговорни пројектант : Александар Ђорђевић, Дипл.инж.арх. 
 
Број лиценце: 300 К278 11 
 
  
Печат: Потпис: 
 

  
 
 
Број техничке документације:   
 
Место и датум: Лесковац, јун 2023. год. 
 



 
ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ КОМБИНОВАНЕ 

ЗЕЛЕНО-РОБНЕ ПИЈАЦЕ У БЛОКУ 25 У ЛЕСКОВЦУ 
 

СВЕСКА 1/5 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ ЗА ОБЈЕКАТ БР.5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/5.5 ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 



1 
 

ИЗГРАДЊА ПИЈАЦЕ - 2. ФАЗА 
КОМБИНОВАНА ЗЕЛЕНО-РОБНА ПИЈАЦА БЛОКУ 25 У ЛЕСКОВЦУ 

 
ПОСЛОВНИ ОБЈЕКАТ У  УЛИЦИ КРАЉА ПЕТРА ПРВОГ ЈУГ (ОБЈЕКАТ БР.5) 

ТЕХНИЧКИ ОПИС 
 Грађевинска парцела на којој се предвиђа изградња пијаце је трапезастог облика, 

тангирана са свих страна саобраћајницама, и то: са северне стране ул.Млинском - 
градска  саобраћајница II реда, са источне стране Ул. Краља Петра првог - градска 
саобраћајница I реда, са западне стране краком Ул.Краља Петра Првог, док се са јужне 
стране предвиђа изградња нове саобраћајнице као део улице Топличког устанка и 
паркинга за потребе комплекса, који се наслањају на градски парк ''Краља Петра'' који 
представља јавну зелену површину у пејзажном стилу са вишеструком наменом. 
Грађевинска линија се са свих страна поклапа са регулацоном линијом 

 Уз улицу Краља Петра Првог предвиђена је изградња два објекта пословне 
намене са по 12 локала, и то: објекат бр.4 (изградња завршена 2016. године) - на 
северном делу потеза према Млинској улици и објекат бр.5 на јужном делу потеза према 
улици Топличког устанка. Објекат бр.5 се налази на КП бр.6383/7 КО Лесковац. 

 Објекат бр.5 се састоји од дванаест локала приближно истих површина (приказ 
површина дат је на основама у оквиру графичке документације и табеларно у нумеричкој 
документацији Пројекта за извођење) и идентичне организације - са порталима и према 
улици Краља Петра Првог и према унутрашњости пијаце уз зону предвиђену за робну 
пијацу, као и припадајућим мокрим чвором који се састоји из једног умиваоника и једног 
тоалета. 

 Кoнструкциja je скелетна од армирано-бетонских стубова и греда на тракастим 
темељима, са челичном кровном конструкцијом са рожњачама од кутијастих профила 
према статичком прорачуну и кровним покривачем од профилисаног поцинкованог лима 
ПАН Т40 са антиконденз филцом.  

 Зидови су зидани опекарским блоком дебљине 25cm за спољашње зидове и 19cm 
зa унутрaшњe прeгрaднe зидове између локала. Термоизолација спољашњих зидова 
предвиђа се од кaмeнe вунe (по обавези из елабората за заштиту од пожара) дебљине 
12cm и фасадом од танкослојног малтера. Хидроизолацију од темеља подићи на 20cm 
од коте терена. Конструкција пода на тлу ирађена је на постојећем асфалту и састоји се 
од хидроизолације, армирано-бетонске плоче и пливајућег пода са слојем камене вуне. 
Подна облога је од гранитних и стандардних керамичких плочица у пословном простору 
и мокром чвору респективно. Међуспратна конструкција је од ферт гредица са слојем 
термоизолације од камене вуне дебљине 12 cm према негрејаном поткровљу. Портали 
и излози су од алуминијума са побољшаним термичким прекидом и двоструким 
нискоемисионим стаклом 6+12+6 са испуном од криптона. Детаљни описи и детаљи 
столарије и алуминарије дати су у оквиру нумеричке и графичке документације. 

  Фундирaњe oбjeктa је на тракастим темељима на дубини од 1m, према 
гeoмeхaничкoм eлaбoртaу‚ брoj 47-1503/E oд 18.03.2015 урaђeн oд ГEOСOЛ дoo зa 
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грaђeвинску тeхнику из Нишa, са продубљивањем испод темеља до слоја глине уз бочно 
прoширeњe сa свих стрaнa зa 0,6 дeбљинe шљунчaнoг jaстукa. Објекат се налази у VIII 
зони сеизмичности. 

 Олуци (лежећи олуци и кружне веретикале) и опшивке крoвних рaвни су од 
пластифицираног лима. 

 Забатни зидови и маска за скривање крова и монтажу рекламних паноа 
предвиђене су од армираног бетона према статичком прорачуну и детањима из пројекта. 

 У  oбjeкту су прeдвиђeнe свe стaндaрднe  инстaлaциje кoje пoдрaзумeвa oвaj тип 
oбjeкaтa: инстaлaциje вoдoвoдa и кaнaлизaциje (12 локала са 12 мокрих чворова) и 
инстaлaциje jaкe и слaбe струje (расвета – унутрашња и спољашња, утичнице и сл.). 

 

 

 

        ПРOJEКTAНT: 

       ______________________________ 
       Aлeксaндaр Ђoрђeвић, дипл.инж.aрх. 



 

БЕЗБЕДНОСТ И ЗДРАВЉЕ НА РАДУ 
Уз пројекат за извођење 

комбиноване зелено-робне пијаце у блоку 25 у Лесковцу 
 
 
На основу члана 9 Закона о заштити на раду (Службени гласник Републике Србије бр.42 од 18. 
07. 1991. год.) потребно је предвидети и применити мере заштите на раду у циљу спречавања 
опасности које се могу јавити у току грађења и експлоатације објекта. 
 
 
1. Обезбеђење граница градилишта према околини 
 
Градилиште ће бити  ограђено градилишном оградом. 
Око отвореног простора поставити транспарентну ограду висине 1,8 м са капијом ширине 4,0м 
за кретање моторних возила и капије за раднике ширине 1,0м. Физичко обезбеђење имовине 
спровести позорничким типом преко службе безбедности. 
 
2. Уређење и одржавање саобраћајница 
 
Материјал за извођење припремних радова довозити постојећим  саобраћајницама.Одговорна 
лица на градилишту (шеф градилишта и пословођа) регулисаће ток кретања возила и 
грађевинских машина у време док иста обављају задатке на припремним радовима. 
О обезбеђењу пролаза возила на споју са главном саобраћајницом, шеф градилишта треба  се 
придржавати прописа и безбедности јавног саобраћаја тј. поставити одговарајуће саобраћајне 
знакове. 
 
3. Одређивање места,простора и начина размештаја и ускладиштења грађевинског 
материјала 
 
Материјал који се уграђује допрема се на место уграђивања и то: 
-песак и шљунак се депонују на место грађења, 
-плочице слагати на платоу у стокове маx. висине 1,5м, 
-потребну грађу сложити на платоу по дужини. 
 
4. Начин транспортовања, утоварања, истоварања и депоновања разних врста 
грађевинског материјала и тешких предмета  
 
Возила се оптерећују теретом у границама дозвољене носивости која је уписана у саобраћајну 
књижицу. 
Утовар и истовар терета изводи се под надзором возача. Код утовара растреситих материјала 
треба обратити пажњу на правилан распоред терета у односу на каросерију камиона о чему се 
стара возач камиона. 
Странице сандука на теретном возилу истовремено отварају и затварају два радника. 
У  јавном саобраћају возила се крећу према важећим прописима о безбедности у саобраћају. 
 
5. Начин рада на местима где се појављују штетни гасови, прашина, односно где може 
настати ватра и др. 
 
Радна места где се појављује велика запрашеност поливаће се водом а при раду са цементом 
користиће се респиратори. 
Место где може доћи до пожара биће опремљена противпожарним апаратима и опремом. 
 



 

6. Уређење електричних инсталација и осветљења на појединим местима на 
градилишту 
 
Уређење електричних инсталација на градилишту се не предвиђа за ноћно изводјење радова. 
На градилишту радови ће се одвијати само у дневној смени те за извођење радова није 
потребно никакво вештачко осветлење. При том повести рачуна о постојећим електро -  
инсталацијама. 
 
7. Смештај грађевинских машина и постројења на појединим местима 
 
По истеку радног времена машине ће се паркирати на платоу. 
 
8. Одређивање радних места на којима постоји повећана опасност по живот и 
здравље радника, као и врсте и количине потребних личних заштитних средстава, 
односно заштитне опреме 
 
Угрожена радна места предвиђена су Правилником о заштити на раду а то су: 
-возачи моторних возила, 
-руковаоци грађевинских машина, 
-радници запослени на уграђивању плоча и ивичњака. 
Сва ова радна места су подвргнута периодичном здравственом прегледу једном у 12 месеци а 
по потреби и више пута. 
Лична заштитна средства ових радника, количина ових средстава и опреме за личну заштиту на 
градилишту обезбедиће се према Правилнику о заштити на раду у коме је предвиђен рок 
трајања за свако од ових средстава. 
 
9. Мере и средства противпожарне заштите на градилишту 
 
Сви радници на градилишту дужни су да у обављању својих послова поступају тако да је 
искључена могућност од настанка пожара. 
На платоу поставиће се противпожарни апарат. 
Врсте против пожарнихапарата и опреме (С6 и С9 - суви прах), сандук са песком, буре са водом, 
чакља, крамп и лопата. 
Апарати за гашење пожара морају бити видно обележени и у свако доба приступачни за случај 
брже интервенције. 
 
10. Изградња, уређење и одржавање санитарних чворова на градилишту  
 
Барака за пресвлачење радника и пољски WЦ неће бити уређени на градилишту, подразумева 
се употреба јавног градског тоалета. 
Одржавање чистоће и хигијене на градилишту обезбеђује се људством из састава градилишта 
као и одговарајућим санитетским материјалом. 
 
11. Организација прве помоћи на градилишту 
 
Прву помоћ повређенима на градилишту указују радници који су запослени на градилишту а 
који су завршили курс пружања прве помоћи. 
На градилишту мора бити кутија за пружање прве помоћи снабдевена санитетским 
материјалом. 
Кутија за пружање прве помоћи поставиће се у канцеларији на градилишту. 
Градилиште је дужно да у случају повреде на раду извести референта заштите на раду и да 
попуни пријаву о несрећи на послу. 
На истакнутом месту уписати следеће телефоне: 



 

-најближе здравствене станице, 
-станице милиције, 
-референта заштите на раду, 
-инспекције рада у Београду. 
 
12. Друге неопходне мере за заштиту лица на раду 
 
Ако се при извођењу радова наиђе на подземне инсталације било које врсте, рад се мора 
обуставити и тек када се обезбеди надзор стручног лица из организације којој инсталације 
припадају радови се могу наставити. 
 
 
 
 

Саставио: 
 
 

_____________________________________________ 
Александар  Ђорђевић, дипл.инж.арх. 
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Grad Leskovac
Leskovac, Pana uki a 9-11

DATUMCRTERAZMERA

FAZAJP "URBANIZAM I IZGRADNJA"
Leskovac, Trg revolucije 45
tel/faks: 016/251-894  016/245-819  www.uileskovac.rs

1.

INVESTITOR

Projekat za izvo enje kombinovane zeleno-robne pijace u bloku 25 u Leskovcu
PROJEKAT ZA IZVO ENJE  ZA OBJEKAT BR.5

FASADNA AL. BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)

OBJEKAT I LOKACIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo),spratnosti P
KP br.6383/7 KO Leskovac, ul. Kralja Petra Prvog bb, Leskovac

 NAPOMENA: Pre po etka radova, izvo a  radova mora odgovorno sprovesti sva potrebna merenja za celokupno izvo enje radova. 
Izraditi prema Tehni kim uslovima za izvo enje bravarskih radova (TU-D VI).
Sve detalje dostaviti na saglasnost odgovornom projektantu.

OPIS:

Komada:

Sprat:

POS: Zidarska
mera

ALUMINIJUMSKA FASADNA BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)
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Fasadna pregrada sa vratim i nadsvetlom. Konstrukcija pregrade sa vratima je od eloksiranog aluminijuma sa vi ekomornim sistemom
profila i termoprekidom. Zastakljivanje u gornjem delu pregrade sa vratima i nadsvetla je dvoslojnim niskoemisionim staklo paketom 6+12+6 mm
sa kriptonom, dihtovanog trajno elasti nom EPDM gumom, vulkanizovanom na uglovima. Donji deo pregrade sa vratima je od plastificiranih
aluminijumskih panela sa ispunom od termo panela.

Rukohvat je standardan pri vr en rafovima sa obe strane krila vrata u svemu prema emi bravarije i izboru projektanta.
Okov je standardan i prilago en obliku i na inu otvaranja, mora biti ura en u zavisnosti od o ekivanog optere enja i za ti en od korozije.

Vrata  su snabdevena cilindar bravom sa tri klju a. Boja prirodni aluminijum.
Proizvo a  je du an da projektantu dostavi na uvid i saglasnost raspolo ive profile i sve detalje.
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FASADNA AL. BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)

Grad Leskovac
Leskovac, Pana uki a 9-11

JP "URBANIZAM I IZGRADNJA"
Leskovac, Trg revolucije 45
tel/faks: 016/251-894  016/245-819  www.uileskovac.rs

Projekat za izvo enje kombinovane zeleno-robne pijace u bloku 25 u Leskovcu
PROJEKAT ZA IZVO ENJE  ZA OBJEKAT BR.5

Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo),spratnosti P
KP br.6383/7 KO Leskovac, ul. Kralja Petra Prvog bb, Leskovac

 NAPOMENA: Pre po etka radova, izvo a  radova mora odgovorno sprovesti sva potrebna merenja za celokupno izvo enje radova. 
Izraditi prema Tehni kim uslovima za izvo enje bravarskih radova (TU-D VI).
Sve detalje dostaviti na saglasnost odgovornom projektantu.

Fasadna pregrada sa vratim i nadsvetlom. Konstrukcija pregrade sa vratima je od eloksiranog aluminijuma sa vi ekomornim sistemom
profila i termoprekidom. Zastakljivanje u gornjem delu pregrade sa vratima i nadsvetla je dvoslojnim niskoemisionim staklo paketom 6+12+6 mm
sa kriptonom, dihtovanog trajno elasti nom EPDM gumom, vulkanizovanom na uglovima. Donji deo pregrade sa vratima je od plastificiranih
aluminijumskih panela sa ispunom od termo panela.

Rukohvat je standardan pri vr en rafovima sa obe strane krila vrata u svemu prema emi bravarije i izboru projektanta.
Okov je standardan i prilago en obliku i na inu otvaranja, mora biti ura en u zavisnosti od o ekivanog optere enja i za ti en od korozije.

Vrata  su snabdevena cilindar bravom sa tri klju a. Boja prirodni aluminijum.
Proizvo a  je du an da projektantu dostavi na uvid i saglasnost raspolo ive profile i sve detalje.

ALUMINIJUMSKA FASADNA BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)

http://www.uileskovac.rs
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FASADNA AL. BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)

Grad Leskovac
Leskovac, Pana uki a 9-11

JP "URBANIZAM I IZGRADNJA"
Leskovac, Trg revolucije 45
tel/faks: 016/251-894  016/245-819  www.uileskovac.rs

Projekat za izvo enje kombinovane zeleno-robne pijace u bloku 25 u Leskovcu
PROJEKAT ZA IZVO ENJE  ZA OBJEKAT BR.5

Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo),spratnosti P
KP br.6383/7 KO Leskovac, ul. Kralja Petra Prvog bb, Leskovac

 NAPOMENA: Pre po etka radova, izvo a  radova mora odgovorno sprovesti sva potrebna merenja za celokupno izvo enje radova. 
Izraditi prema Tehni kim uslovima za izvo enje bravarskih radova (TU-D VI).
Sve detalje dostaviti na saglasnost odgovornom projektantu.

Fasadna pregrada sa vratim i nadsvetlom. Konstrukcija pregrade sa vratima je od eloksiranog aluminijuma sa vi ekomornim sistemom
profila i termoprekidom. Zastakljivanje u gornjem delu pregrade sa vratima i nadsvetla je dvoslojnim niskoemisionim staklo paketom 6+12+6 mm
sa kriptonom, dihtovanog trajno elasti nom EPDM gumom, vulkanizovanom na uglovima. Donji deo pregrade sa vratima je od plastificiranih
aluminijumskih panela sa ispunom od termo panela.

Rukohvat je standardan pri vr en rafovima sa obe strane krila vrata u svemu prema emi bravarije i izboru projektanta.
Okov je standardan i prilago en obliku i na inu otvaranja, mora biti ura en u zavisnosti od o ekivanog optere enja i za ti en od korozije.

Vrata  su snabdevena cilindar bravom sa tri klju a. Boja prirodni aluminijum.
Proizvo a  je du an da projektantu dostavi na uvid i saglasnost raspolo ive profile i sve detalje.

ALUMINIJUMSKA FASADNA BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)
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FASADNA AL. BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)
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Grad Leskovac
Leskovac, Pana uki a 9-11

JP "URBANIZAM I IZGRADNJA"
Leskovac, Trg revolucije 45
tel/faks: 016/251-894  016/245-819  www.uileskovac.rs

Projekat za izvo enje kombinovane zeleno-robne pijace u bloku 25 u Leskovcu
PROJEKAT ZA IZVO ENJE  ZA OBJEKAT BR.5

Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo),spratnosti P
KP br.6383/7 KO Leskovac, ul. Kralja Petra Prvog bb, Leskovac

 NAPOMENA: Pre po etka radova, izvo a  radova mora odgovorno sprovesti sva potrebna merenja za celokupno izvo enje radova. 
Izraditi prema Tehni kim uslovima za izvo enje bravarskih radova (TU-D VI).
Sve detalje dostaviti na saglasnost odgovornom projektantu.

Fasadna pregrada sa vratim i nadsvetlom. Konstrukcija pregrade sa vratima je od eloksiranog aluminijuma sa vi ekomornim sistemom
profila i termoprekidom. Zastakljivanje u gornjem delu pregrade sa vratima i nadsvetla je dvoslojnim niskoemisionim staklo paketom 6+12+6 mm
sa kriptonom, dihtovanog trajno elasti nom EPDM gumom, vulkanizovanom na uglovima. Donji deo pregrade sa vratima je od plastificiranih
aluminijumskih panela sa ispunom od termo panela.

Rukohvat je standardan pri vr en rafovima sa obe strane krila vrata u svemu prema emi bravarije i izboru projektanta.
Okov je standardan i prilago en obliku i na inu otvaranja, mora biti ura en u zavisnosti od o ekivanog optere enja i za ti en od korozije.

Vrata  su snabdevena cilindar bravom sa tri klju a. Boja prirodni aluminijum.
Proizvo a  je du an da projektantu dostavi na uvid i saglasnost raspolo ive profile i sve detalje.

ALUMINIJUMSKA FASADNA BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)
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Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)
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Grad Leskovac
Leskovac, Pana uki a 9-11

JP "URBANIZAM I IZGRADNJA"
Leskovac, Trg revolucije 45
tel/faks: 016/251-894  016/245-819  www.uileskovac.rs

Projekat za izvo enje kombinovane zeleno-robne pijace u bloku 25 u Leskovcu
PROJEKAT ZA IZVO ENJE  ZA OBJEKAT BR.5

Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo),spratnosti P
KP br.6383/7 KO Leskovac, ul. Kralja Petra Prvog bb, Leskovac

 NAPOMENA: Pre po etka radova, izvo a  radova mora odgovorno sprovesti sva potrebna merenja za celokupno izvo enje radova. 
Izraditi prema Tehni kim uslovima za izvo enje bravarskih radova (TU-D VI).
Sve detalje dostaviti na saglasnost odgovornom projektantu.

Prozor dimenzija 60 60cm od eloksiranog aluminijuma sa vi ekomornim sistemom profila i termoprekidom. Zastakljivanje  je dvoslojnim
niskoemisionim staklo paketom 6+12+6 mm sa kriptonom, dihtovanog trajno elasti nom EPDM gumom, vulkanizovanom na uglovima.

Okov je standardan i prilago en obliku i na inu otvaranja, mora biti ura en u zavisnosti od o ekivanog optere enja i za ti en od korozije.
Vrata  su snabdevena cilindar bravom sa tri klju a. Boja prirodni aluminijum.

Proizvo a  je du an da projektantu dostavi na uvid i saglasnost raspolo ive profile i sve detalje.

ALUMINIJUMSKA FASADNA BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)
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Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)
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Grad Leskovac
Leskovac, Pana uki a 9-11

JP "URBANIZAM I IZGRADNJA"
Leskovac, Trg revolucije 45
tel/faks: 016/251-894  016/245-819  www.uileskovac.rs

Projekat za izvo enje kombinovane zeleno-robne pijace u bloku 25 u Leskovcu
PROJEKAT ZA IZVO ENJE  ZA OBJEKAT BR.5

Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo),spratnosti P
KP br.6383/7 KO Leskovac, ul. Kralja Petra Prvog bb, Leskovac

 NAPOMENA: Pre po etka radova, izvo a  radova mora odgovorno sprovesti sva potrebna merenja za celokupno izvo enje radova. 
Izraditi prema Tehni kim uslovima za izvo enje bravarskih radova (TU-D VI).
Sve detalje dostaviti na saglasnost odgovornom projektantu.

Prozor dimenzija 60 60cm od eloksiranog aluminijuma sa vi ekomornim sistemom profila i termoprekidom. Zastakljivanje  je dvoslojnim
niskoemisionim staklo paketom 6+12+6 mm sa kriptonom, dihtovanog trajno elasti nom EPDM gumom, vulkanizovanom na uglovima.

Okov je standardan i prilago en obliku i na inu otvaranja, mora biti ura en u zavisnosti od o ekivanog optere enja i za ti en od korozije.
Vrata  su snabdevena cilindar bravom sa tri klju a. Boja prirodni aluminijum.

Proizvo a  je du an da projektantu dostavi na uvid i saglasnost raspolo ive profile i sve detalje.

ALUMINIJUMSKA FASADNA BRAVARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)
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UNUTRA NJA STOLARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)

UNUTRA NJA STOLARIJA
Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo)
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VRATA:

70/205

Unutra nja jednokrilna vrata sa slepim tokom. Dovratnik i konstrukcija krila su od jelovog masiva I klase bez vorova.Krilo vrata je
obostrano perovano, debljina pera je  mm sa ispunom od sa astog panela. Vrata bojiti uljanom bojom dva puta i lakirati mat lakom. Boja je po
izboru projektanta.Okov je standardan od eloksiranog aluminijuma,brava sa cilindrom za zaklji avanje. Donji deo vrata je obostrano oblo en
aluminijumskim plastificiranim limom u visini od 30 cm.

Proizvo a  je du an da projektantu dostavi na uvid i saglasnost raspolo ive profile i sve detalje.
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Grad Leskovac
Leskovac, Pana uki a 9-11

JP "URBANIZAM I IZGRADNJA"
Leskovac, Trg revolucije 45
tel/faks: 016/251-894  016/245-819  www.uileskovac.rs

Projekat za izvo enje kombinovane zeleno-robne pijace u bloku 25 u Leskovcu
PROJEKAT ZA IZVO ENJE  ZA OBJEKAT BR.5

Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo),spratnosti P
KP br.6383/7 KO Leskovac, ul. Kralja Petra Prvog bb, Leskovac

 NAPOMENA: Pre po etka radova, izvo a  radova mora odgovorno sprovesti sva potrebna merenja za celokupno izvo enje radova. 
Izraditi prema Tehni kim uslovima za izvo enje bravarskih radova (TU-D VI).
Sve detalje dostaviti na saglasnost odgovornom projektantu.
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 Unutra nja jednokrilna vrata sa slepim tokom. Dovratnik i konstrukcija krila su od jelovog masiva I klase bez vorova.Krilo vrata je
obostrano perovano, debljina pera je  mm sa ispunom od sa astog panela. Vrata bojiti uljanom bojom dva puta i lakirati mat lakom. Boja je po
izboru projektanta.Okov je standardan od eloksiranog aluminijuma,brava sa cilindrom za zaklji avanje. Donji deo vrata je obostrano oblo en
aluminijumskim plastificiranim limom u visini od 30 cm.

Proizvo a  je du an da projektantu dostavi na uvid i saglasnost raspolo ive profile i sve detalje.
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Leskovac, Pana uki a 9-11

JP "URBANIZAM I IZGRADNJA"
Leskovac, Trg revolucije 45
tel/faks: 016/251-894  016/245-819  www.uileskovac.rs

Projekat za izvo enje kombinovane zeleno-robne pijace u bloku 25 u Leskovcu
PROJEKAT ZA IZVO ENJE  ZA OBJEKAT BR.5

Objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog (ju ni deo),spratnosti P
KP br.6383/7 KO Leskovac, ul. Kralja Petra Prvog bb, Leskovac

 NAPOMENA: Pre po etka radova, izvo a  radova mora odgovorno sprovesti sva potrebna merenja za celokupno izvo enje radova. 
Izraditi prema Tehni kim uslovima za izvo enje bravarskih radova (TU-D VI).
Sve detalje dostaviti na saglasnost odgovornom projektantu.

http://www.uileskovac.rs
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ПИЈАЧНИ ПРОСТОР

ПРОСТОР НАМЕЊЕН ЗЕЛЕНОЈ ПИЈАЦИ

МЛЕЧНА ХАЛА

КОМЕРЦИЈАЛНИ ПРОСТОР

ПРОСТОР НАМЕЊЕН ЦВЕТНОЈ ПИЈАЦИ

ПРОСТОР НАМЕЊЕН РОБНОЈ ПИЈАЦИ

ЛОКАЛИ ОРЈЕНТИСАНИ ДВОСТРАНО

ЛОКАЛИ НАМЕЊЕНИ ЦЕНТРАЛНИМ ДЕЛАТНОСТИМА

ПРOСТОР ЗА СМЕШТАЈ СМЕЋА

ПРОСТОР ПЛАНИРАНЕ ТРАФОСТАНИЦЕ

ПРОСТОР ЗА КОНТРОЛНУ ВАГУ

ОГРАДА И КАПИЈЕ

УПРАВНА ЗГРАДА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈИМА ПИЈАЦЕ

УЛАЗ У ЛОКАЛЕ
УЛАЗ У МЛЕЧНУ ХАЛУ
УЛАЗ У УПРАВУ ПИЈАЦЕ 

ЛИНИЈА ДОСТАВЕ

КАТАСАРСКО СТАЊЕ
ФАКТИЧКО СТАЊЕ
ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

ПОПЛОЧАВАЊЕ РАСТЕР ПЛОЧАМА

ПОПЛОЧАВАЊЕ ТРОТОАРА У УЛИЦИ КРАЉА ПЕТРА ПРВОГ

ПОСТОЈЕЋИ ДРВОРЕД - Acer pseudoplatanus (јавор) 

ПЛАНИРАНО ДРВЕЋЕ - средњи дрворедни лишћари

ЛИНИЈА СПРАТА ЛОКАЛА НАМЕЊЕНИХ ЦЕНТРАЛНИМ ДЕЛАТНОСТИМА

ГЛАВНИ ПЕШАЧКИ ПРАВЦИ

ЛИНИЈА СПРАТА УПРАВНЕ ЗГРАДА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈИМА ПИЈАЦЕ

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ - травњак

НАДСТРЕШНИЦА

БРОЈ ЦРТЕЖА

ПЗИ

НАЗИВ И ОЗНАКА ДЕЛА ПРОЈЕКТА

име и презиме

06.2023.1:500

Град Лесковац

Лесковац, Пана Ђукућа 9-10

Пројекат за извођење комбиноване зелено-робне пијаце у блоку 25 у Лесковцу
СВEСКA 1/5 - ПРOJEКAT AРХИTEКTУРE ЗA OБJEКAT БР.5

ДАТУМ

ОБЈЕКАТ И ЛОКАЦИЈАпараф

ЦРТЕЖРАЗМЕРА

ФАЗАЈП "УРБАНИЗАМ И ИЗГРАДЊA"
Лесковац, Трг револуције 45
www.uileskovac.rs

ИНВЕСТИТОР

Александар Ђорђевић, диа
БРОЈ ЛИЦЕНЦЕ: 300 K278 11

ОДГОВОРНИ
ПРОЈЕКТАНТ

1
СИТУАЦИОНО-НИВЕЛАЦИОНИ ПЛАН
СА ОСНОВАМА ПРИЗЕМЉА

Објекат бр.5: Пословни објекат са 12 локала у Улици краља Петра првог (југ)
на КП бр.6383/7 КО Лесковац, Ул. Краља Петра првог бб у Лесковцу

НАПОМЕНА:
Ситуациони план Пројекта за извођење кoмбинoвaнe зeлeнo-рoбнe
пиjaцe у блoку 25 у Лeскoвцу прeузeт je у пoтпунoсти из Урбaнистичкoг
прojeктa зa пиjaцу у ПГР4 и Пројекта за грађевинску дозволу
кoмбинoвaнe зeлeнo-рoбнe пиjaцe у блoку 25 у Лeскoвцу, прeмa Плaну
гeнeрaлнe рeгулaциje 4 нa пoдручjу Гeнeрaлнoг урбaнистичкoг плaнa
зa грaд Лeскoвaц одн. према датим локацијским условима Градске
управе за урбанизам стамбено-комуналне послове града Лесковца.
Урбaнистички прojeкaт je изрaђeн нa oвeрeним кaтaстaрскo-
тoпoгрaфским пoдлoгaмa.

АСФАЛТИРАЊЕ ПЛАТОА ЗЕЛЕНЕ И РОБНЕ ПИЈАЦЕ
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OЗНAКE ЗГРAДA:
OБJEКAT 1: MЛEЧНA ХAЛA
OБJEКAT 2: НAДСTРEШНИЦA ИЗНAД ЗEЛEНE ПИJAЦE
OБJEКAT 3: ПOСЛOВНИ OБJEКAT У MЛИНСКOJ УЛИЦИ
OБJEКAT 4: ЛOКAЛИ У УЛИЦИ КРAЛJA ПETРA ПРВOГ
OБJEКAT 5: ЛOКAЛИ У УЛИЦИ КРAЛJA ПETРA ПРВOГ
OБJEКAT 6: ЛOКAЛИ У УЛИЦИ TOПЛИЧКOГ УСTAНКA
OБJEКAT 7: УПРAВНA ЗГРAДA ПИJAЦE
OБJEКAT 8: ПOMOЋНИ OБJEКAT - СMEЋAРA
OБJEКAT 9: ПOMOЋНИ OБJEКAT - СMEЋAРA
OБJEКAT 10: НAДСTРEШНИЦA ИЗНAД ГЛAВНOГ УЛAЗA
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PROJEKTANTA

Objekat br.5: Poslovni objekat sa 12 lokala u Ulici kralja Petra prvog (jug)
na KP br.6383/7 KO Leskovac, Ul. Kralja Petra prvog bb u Leskovcu

Projekat za izvođenje kombinovane zeleno-robne pijace u bloku 25 u Leskovcu
SVESKA 1/5 - PROJEKAT ARHITEKTURE ZA OBJEKAT BR.5
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PROJEKAT ZA IZVOĐENJE KOMBINOVANE ZELENO-ROBNE PIJACE U BLOKU 25 U LESKOVCU
SVESKA 1/5 - Projekat arhitekture za objekat br.5: Lokali u ulici Kralja Petra Prvog
CRTEŽ: KONSTRUKTIVNI RASTER

RAZMERA 1:50
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TERMOIZOLACIONI SISTEM
- spolja
1) završni sloj fasade d=1,5-2,0mm
2) osnovni sloj od polimer cementnog lepka
    d=8mm  (min. debljina 5mm)
  - mrežica utisnita na spoljnoj trećini debljine
    osnovnog sloja (maks. pokrivenost 3mm)
3) kamena mineralna vuna d=120mm
4) polimer cementni lepak d=10mm
- unutra

zid od opekarskog bloka d=190mm

sokla od ker.pločica

početni AL profil

trajno elastični kit

cementni malter d=25mm

zaliveno bitumenom

alu T lajsna 25mm

POD NA TLU (iznad postojećeg asfalta)
- unutra
1) keramičke pločice 60×60cm d=10mm
2) lepak za keramiku d=5-10mm
3) armirani cementni estrih d=40mm
4) PE nepropusna folija -
5) kamena mineralna vuna d=120mm
6) bitumenska hidroizolacija -
7) armirano-betonska ploča d=120cm
8) postojeći asfalt
9) postojeći tampon - šljunak
- tlo

POD NA TLU (iznad temeljnih jama)
- unutra
1) keramičke pločice 60×60cm d=10mm
2) lepak za keramiku d=5-10mm
3) armirani cementni estrih d=40mm
4) PE nepropusna folija -
5) kamena mineralna vuna d=120mm
6) bitumenska hidroizolacija -
7) armirano-betonska ploča d=120cm
8) podložni beton d=50mm
9) tampon - šljunak
- tlo

fleksibilna fuga
poliuretanski kit

poliuretanski kit

izolacione rubne trake od
kamene mineralne vune d=13mm

dilatacija

betonski trotoar
MB20

podložni beton
MB20

AB temelj
MB30

SPOLJA

UNUTRA UNUTRA SPOLJA

DETALJ "A" DETALJ "B" DETALJ "C"

VEZA
KONSTRUKCIJE

PORTALA SA
BETONSKOM

KONSTRUKCIJOM
(zavisi od sistema

proizvođača)

ARHITEKTONSKI DETALJI "A", "B" I "C" D11:5

http://www.uileskovac.rs


NAZIV CRTEŽARAZMERA BROJ CRTEŽADATUM

06.2023.

GRAD LESKOVAC 
Pana Đukića 9-10, 16000 Leskovac

INVESTITOR

OBJEKAT I LOKACIJA 

NAZIV I OZNAKA DELA PROJEKTA 

paraf

PZI

ODGOVORNI
PROJEKTANT Aleksandar Đorđević,

dipl.inž.arh..
BROJ LICENCE: 300 К278 11

paraf

FAZA

ime i prezime

ime i prezime

JP URBANIZAM I IZGRADNjA LESKOVAC
Trg revolucije 45, 16000 Leskovac
www.uileskovac.rs

SARADNICI
PROJEKTANTA

Objekat br.5: Poslovni objekat sa 12 lokala u Ulici kralja Petra prvog (jug)
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OLUK
ter papir
dašč. podloga d=3cm
AB ploča d=10cm
glet masa

SNEGOBRAN

OKAPNICA

podrožnjače HOP [] 80×100×4

KROVNA REŠETKA

PORTAL

OLUČNA VERTIKALA

pocinkovani čelični lim T40
čelična krovna konstrukcija
zaštitna PE folija
kamena vuna d=12cm
FERT MK d=20cm
produžni malter d=1,5cm

DETALJ "D"

LIMARIJA
pocinkovani plastificirani čelični lim;
debljine d=0,6mm; boja: bela, RAL 9002;
OKAPNICA - razvijena širina L=600mm
OLUK - razvijena širina L=850mm
SNEGOBRAN - razvijena širina L=380mm

ARHITEKTONSKI DETALJ "D" D21:5

http://www.uileskovac.rs
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